«»

ul'

s ol ‘;,,,JIJ\
3)134}“—200 22l 4y ylal) dadll Llee 3ail 1 1
200 2221 0.1 A 320 5L o iall Al Juals sa a2
13 e
= Y emall JaST 3
100 ol
200
<= =
13
14
— ¢« — Ldyal 1
35 |15 eI

(b le iy a2
¢ A =[65x4—2x(0.75+3.25)]+5-3
14,6 . 9. 2 . 8 4

=4 —_— =
35 7 20 5 20 24

uf‘\

Cuss F S E u\-u\-ﬂd‘ <l

84 1 2 14 3 5

=—+—X— ¢ -

16 2 8 g 4
FsE sl 1

Foojball @b J5a) 2
FSsE ooood 3
([l ‘;,,,JZJ\
s B A ool a1
A =11x3+6+4x5
B =[8-(6+2)]+[(9—-4)x(7+4)]

s C 3 kel iy yhay caaal 2

C =5%x(3+9)+4x(7-2)

(] C%Jﬁ‘
1 7 5

o o el b 5 AV el G (1
8 12 24

T+ —+— il (2

e panady 42000DA = D b el Ll ) il e iy (3

5 7 1
ool 2o Lo =
ST 12 8

gl ST Gy jadll 6 (d
€ L b all 138 iyl @l oS (@
QM\M\}AL‘\ (C
ciidl fdl ge 1Sy e (o
Ale o) il da il 1 jed oS adial) alaall JS Calasall 138 ja01 13
21000DA &a:

01 aal) y)l& Ak
| gy )y Lkl slicY

:J‘ﬂ\ &)EJ\
Ay Clleall eyl 1
A=4+126+=-2+3x%x10
B =100+25+11)x1.2
C =[9+(B85x4+2)—(5—-2x2)]+5
b Lo (piilide iy yhay a2
D =8(5+2)+4(10-3)
E =12(10—-3+4)
GB o)
(b Lo Ay el
«A=45-28+4%x2+6
«B =[6.5x4-2x(1.75+4.25)+3]+5-3
25x3-15
0.5><(6—2)}

R0 o‘)@\

) (38 ) i ol (1
N=0,3x18+5x(11-3,2)+4
M =29-(9x1,8-13)x5

C :15x2—{5+

N 110,01 ) il i) Bl Joslas a5l (2
M

—_ ‘_A\ —_ _)}JA.L.G\ (3

10
FUURT
4
S N R
C 07 (Y] sl ell)

e adie gadany € 0 e C oaaadl s
Olbanh
07@45341443435&\@\@1;}@1;& 2

b !

@m\a\yamy\wua%g)n,;u@‘«_uswm

1 SIS Lei i el S T e
G:E ‘F:Z ‘E_E Ay alac ) el
3 9 6
E+(F-E) <ExG-F «G-F :blcal 1
17 . 5 7 .
JE:£U.\4(=.: g}F=§ZC).-.‘-.'dJu 2

.«i‘f\e\éld:\h-'\@F:g

idal Jilsd ge Laclai G oF (B oYl cs,y 3

" - "
2 [ 1 il
/ https://prof27math.weebly.com



:ofal o) Oyl & a1

A_3,7_1
4 12 3
g_1,17 3.5
2716 4 8

15 5

C =6—_(—4+=
(12 3)

o 3 gl (12
3514-.3 1= 3214 _ oexeee eee
31 .. 31

3.1 2l e 3514 2aall dand Alee Jad) (<
Jsall JaS) (=
4 fall A0 4l Al 4y all Al 4 dall Al | Judall

) Jdall 1 e fiag) ) Jaiall
_ — 0

R 100*"5“ 0

1000

ER I 19 ) 0 X P i . e -

AN

sy bl e S (S J<G Jaad e i1

35 ll
~ 33 15

5 _17_ 1 (13
8 4 2

(e S 1 B A3 latilly 4 jiall Al el 2
10

‘-Ae-'\:\-.'oﬁaf’% % Craaaldl

5 3

6 18 3
Cuas H G oibeadl e ISl 1
G =3%x(45-108+3)-14
H=7+6+2x4-10

scalial) aaell Jagdl) \Sa )

6x--+---x13=6%x(22+--)
--x7.5—-35%x---=14x(---—--- )
il ) ol olsSEolal Iohle ol
:\.wJ\‘L\J K‘J\;\g g?blb (e 9-\.2-1 J?‘ Ny s
39 g 5 o1 5 ol
el ) 4 15l p UiSe

e o oy K
SV i 0.3 e 0.82 A el el Lasee ol 1

0.001
(Y sl aadl 2

Gl Jsla

S| e | gl Ay A )

)

0.1

0.01 1

f\O’)

Legd cllite u ydie cpade (o U0U3L o) pan dacl 3

Alaldll axy (paad

(m ) Jshll BJ;_,) :\]yylt};ll

10 A S S Allaie algal 5 J e el dllay
Loe JKE e il opiadls -

0 el 138 dgal 5 Jiay Alicd ki)

Gl dalie Cluay e Gl clleal) Al S§q sl 1

'Sl uu;\(ucbuu.\.usu\j
.Syl 5 ddgal gl (e
57 Som e el

=
= — =

6

) 4 16
L " 3
3\!/ 6 v
<3 >
4 \g\;hllg).dl

d);.d\

Leialise
sl sadl 8 e adl Al ol Jaf (e 5 ¢3m?
alal 4531 30l

fg\gw\w\a&mw%ampﬁme@
WJY
wgsw\uw\,uxu\wg\@gj‘fu\wg\@z
B ddd i e
Apdia LW Aadall daluall e Sy e ]
Aadadll (e dabie ST lail) ellgin) WY1 f 52
e fauaall
JS b Apuial) dadadll (e ASlgiuall dalisal) canal 3
P32
Andia GUle 4anall dabua) o8 yhay cueal 4

"2 [ 2 doiall"





